



## SISTEMA NACIONAL DE INFORMAÇÕES SOBRE SANEAMENTO

### Errata do Diagnóstico Temático dos Serviços de Águas Pluviais – Visão Geral, ano de referência 2021

O Sistema Nacional de Informações sobre Saneamento (SNIS) comunica as seguintes alterações referente ao módulo de Drenagem e Manejo das Águas Pluviais Urbanas (SNIS-AP) no documento Diagnóstico Temático Drenagem e Manejo das Águas Pluviais Urbanas – Visão Geral publicado em dezembro de 2023:

1. Alterações nas informações sobre monitoramento de dados hidrológicos devido à retificação das informações de Dados hidrológicos monitorados no município e metodologia de monitoramento (**RI004**) e Instrumentos de controle e monitoramento hidrológicos existentes no município e que estiveram em funcionamento durante o ano de referência (**RI003**)

1.1. No capítulo “Política de Saneamento Básico e Bacia Hidrográfica”, mapa **Municípios com monitoramento de dados hidrológicos** (Página 47):

- Na página 47:
  - Primeira caixa, onde se lê “1.740 municípios com monitoramento de dados hidrológicos em áreas urbanas no SNIS-AP 2021”, leia-se “1.295 municípios com monitoramento de dados hidrológicos em áreas urbanas no SNIS-AP 2021”;
  - Segunda caixa, onde se lê “25 capitais com monitoramento de dados hidrológicos em áreas urbanas no SNIS-AP 2021”, leia-se “24 capitais com monitoramento de dados hidrológicos em áreas urbanas no SNIS-AP 2021”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Norte**, onde se lê “95 municípios (28,9%)”, leia-se “66 municípios (20,1%)”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Norte**, onde se lê “6 capitais (85,7%)”, leia-se “5 capitais (71,4%)”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Nordeste**, onde se lê “430 municípios (34,0%)”, leia-se “308 municípios (24,3%)”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Sudeste**, onde se lê “675 municípios (45,6%)”, leia-se “534 municípios (36,1%)”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Sul**, onde se lê “462 municípios (41,8%)”, leia-se “332 municípios (30,0%)”;
  - No mapa, para a **Macrorregião Centro-Oeste**, onde se lê “78 municípios (19,9%)”, leia-se “55 municípios (14,1%)”.

2. No capítulo “Impactos sobre a população”, primeira caixa (página 40), onde se lê “97,8% da prestação dos serviços feita pela administração direta nos municípios participantes do SNIS-AP 2021”, leia-se “97,8% da prestação dos serviços feita pela administração pública direta nos municípios participantes do SNIS-AP 2021”

3. No capítulo investimentos em serviços de DMAPU, alteração nas casas decimais referentes aos investimentos das capitais. Alteração de 2 para 1 casa decimal.